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Calcul littéral/ Lectures graphiques
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Exercice 1 :

Courbe représentative d’une fonction f

Compléter les pointillés suivants :

1) Ensemble de définition de f :
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4) Résoudre en justifiant 1’équation
f(x)=6:
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5) Résoudre en justifiant I’inéquation :
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Exercice 2 : L'\/‘\-/\/\
Soit A(X) = (3x + 2)2 — (x — 5)?

1) Developper et réduire A(x)
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3) En déduire la résolution de I’équation A(x) =0
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Exercice 3 :

On a représente dans le méme repére les courbes de deux fonctions sur [-1 ;2] :

f définie par f(x) =5x2—-3x -2 et g définie par g(x) =x -1

Resoudre par lecture graphique 1’équation f(x) = g(x) (en justifiant) :
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) Résoudre par lecture graphl}zlil inéquation f(x) > g(x) (en Justlﬁant)
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3) Montrer que f(x) = (5x + 2)(x — 1)
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4) Retrouver par calcul le résultat de la question 1) :
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